

директор МОУ «Первомайская СОШ» С.Б. Таратынов, Стоит ли упоминать о том, что такие соревнования, помимо всего прочего, дарят болельщикам и зрителям чувство большей уверенности в своих силах, уважения к своей малой Родине. Особенно приятно, что одним из организаторов данного мероприятия стал выпускник школы, депутат районного Совета депутатов, директор Государственного центра агрохимической службы «Мордовский» Алексей Владимирович Сидоров, за что администрация школы искренне ему благодарна. Почетным гостем праздника был и начальник Лямбирского территориального участка «Газпром Межрегионгаз – Саранск» Александр Анатольевич Маркелов. С приветственным словом к участникам состязания обратился Глава района Юрий Иванович Голов, пожелавший ребятам новых спортивных достижений. День стоял, как по заказу. Теплый, наполненный яркими красками готовящейся к зиме природы. И это тоже приносило свою нотку в общую праздничную атмосферу, царившую и на пришкольной площадке, и в спортивном зале. Ведь здесь собрались команды из Лямбрия, Первомайска, Николаевки, которым предстояло меряться силами в таких видах спорта, как волейбол, настольный теннис, шахматы. Да еще и сдавать нормы ГТО. 26 октября на базе Первомайской СОШ в рамках работы школьного спортивного клуба «Богородское Голицыно» прошел спортивный праздник «Золотая осень».